
المعونة المالية الثانية لمصاريف التدفئة 

يتلقى الحاصلون على معونة السكن معونة مالية أخرى مقابل مصاريف التدفئة جراء الارتفاع الشديد لأسعار الطاقة.
وتُقدم المعونة المالية لمصاريف التدفئة لجميع مَنْ يتلقون معونة السكن الذين تُدفع لهم معونة سكن في أحد الشهور من سبتمبر حتى ديسمبر 2022 على الأقل. وقد تم وضع جدول للمعونة المالية لمصاريف التدفئة حسب عدد الأفراد بالأسرة وتبلغ للأسرة المكونة من شخص واحد 415 يورو، بينما تبلغ للأسرة من شخصين 540 يورو. ويُضاف لكل شخص آخر 100 يورو.
ومن المقرر دفع هذه المعونة التي تدفع لمرة واحدة في ولاية شمال الراين ويستفاليا بحلول نهاية يناير 2023. ولا يلزم التقدم بطلب للحصول عليها، حيث تدفع الولاية المعونة المالية لمصاريف التدفئة لكل شخص مستحق لها بشكل تلقائي.

تعديل معونة السكن 2023:

بداية من 1 يناير 2023 يبدأ العمل بالقانون المُعدّل لإصلاح معونة السكن 2023، حيث يمكن من خلاله أن يحصل عدد أكبر بكثير من الناس على معونة السكن. 
لكن يُتوقع أن يستمر وقت معالجة الطلبات فترة طويلة، حيث يجب على هيئات معونة السكن التغلب على العدد الكبير من الطلبات الجديدة المقدمة إليها بالموظفين الموجودين لديها. ولن تضيع أي من حقوق المواطنين، حيث سيتم احتساب معونة السكن بأثر رجعي بداية من وصول الطلب إلينا. 
ويتم احتساب مبلغ معونة السكن المحتملة أونلاين عبر نظام حساب معونة السكن في الولاية www.wohngeldrechner.nrw.de ثم تقديم طلب للحصول على معونة السكن. 




